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гр. София,  20.03.2019 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав, 

в закрито заседание на 20.03.2019 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елка Атанасова  

  

 
 
  

  

 като разгледа дело номер 82 по описа за 2019 година докладвано от съдията, 
и за да се произнесе взе предвид следното: 

 Съдебното производство е по реда на чл. 156 и следващите от 

Данъчно-осигурителния и процесуален кодекс /ДОПК/ и  е образувано по   

жалба на  [фирма] [населено място], ЕИК[ЕИК], представлявано от А. И. К., 

срещу Ревизионен акт № Р-22221517005597-091-001 от 15.05.2018 г., потвърден с 

Решение №  1729/09.11.2018г. на директор на Дирекция „ОДОП“ при ЦУ на НАП 

С. в частта, с която на дружеството е отказан данъчен кредит по фактури № 

1…459/25.03.2016г. и № 1-496/26.03.2016г., двете, издадени от  [фирма] в общ 

размер на 165 890,99 лв. Иска се отмяната на РА като незаконосъобразен и 

необоснован. 

С Определение 879/30.01.2019г. производството по делото е оставено без движение, с 

указания до жалбоподателя за внасяне на държавна такса, както и за посочване на 

всички доказателства, които иска да бъдат събрани пред съда - с писмено изявление 

по делото, с препис за другата страна.   

На 06.03.2019г. в съда е постъпило искане от пълномощник на жалбоподателя, с което 

е представена вносна бележка за заплатена дължавна такса, пълномощно, както и са 

формулирани искания за събиране на доказателства – за назначаване на 

съдебно-счетоводна експертиза, както и за допускане до разпит на трима свидетели, 

като фактите и обстоятелствата, които същите ще установяват, са посочени в 

искането.   

С оглед на изложеното съдът намира, че са отстранени нередовностите в жалбата и 

същата следва да се разгледа в открито съдебно заседание.  По направените 

доказателствени искания за назначаване на експертиза и допускане до разпит на 

свидетели, съдът ще се произнесе, след като даде възможност на ответника за 

становище по същите. 

На страните следва да се дадат указания по доказателствената тежест. 

Така мотивиран, съдът 



 

                                      О П Р Е Д Е Л И: 

 

НАСРОЧВА делото в открито съдебно заседание на 16.04.2019 г. от 10.00 часа, за 

когато да се призоват страните: 

1. Жалбоподател:  [фирма] [населено място], представлявано от управителя А. И. 

К. – [населено място], жк Дървеница, [жилищен адрес] и чрез адв.Б. Б. - [населено 

място],  [улица] 

2. Ответник: Директорът на Д"ОДОП"-С. при ЦУ на НАП. 

Да се уведоми за делото СГП. 

УКАЗВА на жалбоподателя, че носи доказателствена тежест да установи 

съществуването на фактите и обстоятелствата, посочени в жалбата, от които черпи 

благоприятни за себе си правни последици, включително реалното осъществяване на 

доставките, по които ревизията му е отказала правото на данъчен кредит, в това число 

наличието на всички основания за законосъобразното упражняване на правото на 

данъчен кредит. 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на жалбоподателя да се запознае с представените от 

ответника по жалбата писмени доказателства към административната преписка, в 

кориците на делото и в случай че ги оспорва – да стори това с писмена молба, с 

препис за другата страна в 14 дневен срок от датата на съобщението. 

УКАЗВА на ответника, че в 14-дневен срок от получаване на съобщението за 

определението на съда, има право да представи по делото писмен отговор на жалбата, 

да изрази становище по направените в искането на жалбоподателя доказателствени 

искания, както и да посочи доказателствата, които иска да бъдат събрани от съда и да 

приложи писмените такива, с които разполага.  

УКАЗВА на ответника, че носи доказателствената тежест да установи  

съществуването на фактическите основания, посочени в обжалвания  ревизионен акт, 

компетентността на издателя му, както и изпълнението на законовите изисквания при 

издаването му. 

ДА СЕ ВРЪЧИ на страните препис от настоящото определение, за товетника - ведно с 

искането на жалбоподателя вх.№ 6877/06.03.2019г.,  на основание чл. 138 АПК, във 

вр. с & 2 ДР на ДОПК.  

Определението не подлежи на обжалване. 

 

                                                                          СЪДИЯ: 

  
 
 


